
PURINA® PRO PLAN® VETERINARY DIETS

CC CARDIOCARETM

Pro více informací 
kontaktujte svého veterinárního lékaře.

Výhody podávání dietního krmiva 
CC CardioCareTM:

Kombinace živin pro ochranu srdce
Obsahuje kombinaci živin složenou
z aminokyselin, omega-3 mastných 
kyselin, oleje s obsahem mastných 
kyselin se středně dlouhým řetězcem, 
minerálů a vitamínu E.

Pokyny pro podávání dietního krmiva 
Canine CC CardioCareTM

PURINA® PRO PLAN® VETERINARY DIETS 
CC CardioCare™ je kompletní dietní krmivo pro dospělé 
psy určené k podpoře srdeční funkce v případě chronické 
srdeční nedostatečnosti. Před použitím nebo před prod-
loužením doby používání se doporučuje vyžádat si stano-
visko veterinárního lékaře. Doporučená doba používání 
je od počátku do 6 měsíců. 

Doporučená denní krmná dávka:

Dospělý pes

Tělesná hmotnost (kg) Granule (g/den)

2,5 70

5 110

10 175

15 230

25 325

35 410

45 485

70 650

Psi s hmotností nad 70 kg: na každých dalších 5 kg tělesné hmotnosti 
navyšte krmnou dávku o 30 g granulovaného krmiva.
Čistá čerstvá pitná voda by měla být vždy k dispozici.

Podpora při srdeční nedostatečnosti
Pomáhá podporovat srdce 
s narušenou funkcí mitrální chlopně.

Srdeční funkce
Zlepšuje srdeční funkci u psů                  
s mitrálním šelestem.

ONEMOCNĚNÍ 
SRDCE 

U VAŠEHO PSA



Purina® Pro Plan® 
Veterinary Diets CC CardioCare™

CC CardioCare™ je kompletní dietní krmivo 
pro dospělé psy, vytvořené odborníky a vědci ze společ-
nosti Purina. Obsahuje převratnou kombinaci živin 
(Cardiac Protection Blend - CPB), která prokazatelně 
podporuje srdeční funkce a zpomaluje progresi onemoc-
nění srdce (MMVD) od časných stádií.

Staráme se o srdce vašeho psa

Inovativní receptura dietního krmiva PURINA® PRO PLAN® 
Veterinary Diets CC CardioCare™ obsahuje:

 
•	 Triglyceridy se středně dlouhým řetězcem (MCT olej) 

jako snadno stravitelný zdroj energie pro srdeční buňky

•	 Klíčové aminokyseliny, které napomáhají přeměnit tuky 
na energii 

•	 Rybí tuk (omega-3 mastné kyseliny), který pomáhá 
zmírnit zánět a udržovat srdeční tep a rytmus 

•	 Vitamín E s prokazatelnými antioxidačními účinky

•	 Hořčík, který zajišťuje přísun energie srdečním buňkám

•	 Taurin pro udržení srdečních kontrakcí
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Úspěšné zvládnutí onemocnění MMVD zahrnuje různé 
postupy, včetně adekvátní medikace, vhodné klinické 
diety a tělesné aktivity.

Jak může pomoci dieta?

Dieta by měla být považována za důležitou součást vete-
rinárního managementu u psů s onemocněním srdce, 
protože může zpomalit progresi onemocnění od časných 
stádií MMVD. V okamžiku, kdy onemocnění postoupí 
do stádia kongestivního srdečního selhání, se u psů 
výrazně zkracuje délka života. 

Klíčovým bodem nutričního managementu je udržení
optimální tělesné hmotnosti a předcházení nadměrnému
hubnutí nebo obezitě, protože oba stavy mohou být 
pro psy nebezpečné. Udržení optimální tělesné hmotnosti 
také napomáhá zmírnit dýchací potíže nebo předcházet 
úbytku srdeční svaloviny.

Srdce vašeho psa je výkonný orgán

Psí srdce je výkonný orgán, který pumpuje krev do celého 
těla. Počet srdečních úderů je 60 až 120 za minutu, 
za celý život kolem miliardy úderů. Aby mohlo srdce 
účinně fungovat, potřebuje dvakrát více energie než jiný 
náročný orgán, jakým je mozek.

Trpí váš pes srdečním šelestem?

Může se stát, že při poslechu srdce vašeho psa uslyší 
veterinář turbulentní zvuky, které jsou odlišné od pravi-
delných srdečních úderů. Tyto zvuky jsou způsobeny 
prouděním krve uvnitř srdce a označují se jako srdeční 
šelest. 
 
Srdeční šelesty se často objevují u mladých psů, 
a přesto, že se mohou s věkem zlepšovat, mohou být 
také časným příznakem onemocnění srdce. 
 
Pokud se k šelestu přidají respiratorní příznaky, jako jsou 
ztížené dýchání nebo kašel, navštivte svého veterináře, 
který stanoví diagnózu.

Bylo vašemu psovi diagnostikováno
onemocnění srdce?

Onemocnění srdce je způsobeno narušením funkce nebo 
struktury srdce. Existují dva primární typy onemocnění 
srdce: první postihuje srdeční chlopně, které jsou 
odpovědné za kontrolu proudění krve v srdci, a druhý 
postihuje srdeční svalovinu.

Myxomatózní onemocnění mitrální chlopně (MMVD)
je nejčastějším onemocněním srdce u psů. Je charak-
terizováno pomalou progresivní degenerací specifické
srdeční chlopně, která se označuje jako mitrální, společně
se zánětem a zvětšením srdce. Následně dochází ke sní-
žení účinnosti srdce při pumpování krve do těla.

Pokud vlastníte psa plemen pudl, shi-tzu, čivava, buďte 
obezřetní, protože malá plemena jsou k MMVD vní-
mavější. Dědičná predispozice se objevuje u kavalír 
King Charles španělů a jezevčíků.


